
procès verbal, assemblée générale de 
la  TTO 

                         le  jeudi 31 mai  2018,  local de répétition de la TTO, au rez  de la grande salle

Sont présents : 

 Fabienne Weiss - Sabine Kovaliv - Nadine Baumgartner - René Lavanchy - Reymond 
Clavel - Sylvie Brandt - Franz Baumgartner - Bertrand Jayet - Pierre Hungerbuhler- Di-
dier Braissant - Anne - Lise Lavanchy - Patrice Turin ( Tutu ) - Annick Apavou - Chantal 
Flütsch - Isabelle Grosjean - Véronique Macheret - Eric Roulin - Jean-Philippe Rey - 
Michel Chappuis 

Excusés : Caroline Strelba - Jacques Pasche - Alain Guignard 

Absente : - Elisabeth Péclard 

Invités : Aline Chappuis - Piotr Jezierski 

Début de la séance à 19h10 

ordre du jour : 

1. Accueil, liste de présence, excusés et absents 

2. Lecture du PV de l'AG du mardi 16 mai 2017 - approbation 

3. Membres : admissions - démissions 

4. Rapport de la présidente 

5. Rapport de la caissière, comptes au 31 mars 2018 

6. Rapport des vérificateurs des comptes : Annick Apavou et Jean-Philippe Rey 

7. Approbation des comptes, des rapports et décharge au comité 

8. En marge des comptes annuels, résultat du spectacle «Lily &  Lily» 

9. Rapport du metteur-en-scène 

10. Elections statutaires : comité, vérificateurs 

11. Saison 2018-2019 

12. Divers et propositions individuelles 
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                                                             _________________________ 

1. Accueil, liste de présence, excusés et absents 

Souhaits de bienvenue donnés par Fabienne, notre présidente qui nous présente Aline 
et Piotr, nos invités, et excuse Alain, Jacques, Caroline et Elisabeth, absents. 

2. Lecture du PV de l'AG du mardi 16 mai 2017 - approbation 

   Lu à l’assemblée et accepté par applaudissements. 

3. Membres : admissions - démissions 

Fabienne nous lit la lettre de démission d’Alain Guignard, atteint dans sa santé. Aline 
Chappuis se lance : elle souhaite devenir membre de la TTO ; bienvenue Aline ! Ber-
trand nous informe qu’il a rencontré deux personnes intéressées par notre troupe ; ces 
dames participeront à une de nos prochaines répétitions. 

4. Rapport de la présidente 

La saison 2016/2017 s’est conclue par la sortie traditionnelle, organisée cette année-ci 
par Chantal, au « Sentier Gourmand », dont certains gardent encore un souvenir… 
plein de courbatures et d’essoufflements ! Après la pause estivale, les répétitions de 
« Lily & Lily » ont occupé les mardis et jeudis soirs de l’automne. Nadine a relevé 
avec maestria le défi du premier rôle si exigeant, avec une certaine appréhension au 
début, puis avec passion au fil des répétitions. Les situations burlesques de cette pièce 
ont enchanté le public : 984 personnes précisément ! Fabienne conclut son rapport en 
exprimant sa fierté d’être dans cette sacrée équipe de la TTO, Elle remercie tous ses 
membres. 

5. Rapport de la caissière, comptes au 31 mars 2018 

Notre caissière, Nadine, distribue des photocopies d’extraits de comptes de l’exercice 
2017/2018 : du 1er avril 2017 au 31 mars 2018. 

. Augmentation de fortune : 832.70 CHF 

. Le capital  passe donc de 37’898.94 CHF à 38’731.64 CHF 

. Cotisations : 1’590. CHF + 190 CHF de dons  

. vente de DVD :175 CHF 
          Bilan :  
- caisse :1’180.95 CHF 
- CCP : 37’550.69. CHF                                                                                                     

A la demande de Bertrand, Nadine nous fait une synthèse du nombre de spectateurs 
lors de nos différentes représentations : 575 à Oulens ( cachet de 4’500 .- ) … 253 
personnes à Epalinges… 283 à Daillens… 148 à Étagnières 

Il manque encore la facture des droits d’auteur : 1’300.-, reportée sur le prochain 
exercice. 

6. Rapport des vérificateurs de comptes ( Annick Apavou et Jean-Philippe Rey ) 



 page  3

Les vérificateurs de l’exercice 2017/2018 sont : Annick Apavou et Jean-Philippe Rey. 
Le rapport est lu par Annick. Les comptes ont été contrôlés chez Nadine Baumgartner, 
notre caissière, quelques jours auparavant. Les vérificateurs proposent d’accepter ces 
comptes et d’en donner décharge à la caissière, ce qui est fait à l’unanimité, par ap-
plaudissements. 

7. Approbation des comptes, des rapports et décharge au comité 

L’assemblée accepte les différents rapports, approuve les comptes qui lui sont proposés 
et en donne décharge au comité par une presque « standing ovation » ! 

 8. En marge des comptes annuels, résultat du spectacle « Lily &  Lily» 

. Recette spectacles : 13’745 CHF 

. Buvette pâtisseries à Epalinges + Fête de la Pomme à Oulens : 2’315.10 CHF 

. Frais divers spectacles :6’880.00 CHF 

. Publicité : 1’836.80 CHF  

. Décors costumes :3’818.55 CHF 

. Résultat spectacles : 3’524.75 CHF 

9. Rapport du metteur-en-scène 

Notre metteur en scène, Bertrand Jayet, n’a pas écrit son rapport cette année. C’est 
donc spontanément qu’il retrace l’année écoulée de la TTO, vue avec ses yeux du 
metteur en scène. Le choix de la pièce a été difficile, le répertoire contemporain étant 
généralement écrit pour 5/6 comédiens. Il a donc fallu chercher dans le répertoire plus 
ancien des années 60 à 80. L’inconvénient principal a été la longueur : 2h40 ! A ce 
propos, Bertrand refuse de sabrer certaines répliques pour raccourcir la pièce, par res-
pect pour l’auteur. Il salue la prestation marathon extraordinaire de Nadine, excep-
tionnelle d’humilité et à la base du succès de la pièce. Bien que nous ayons eu une 
représentation de plus cette année, le souhait de notre metteur en scène est d’augmen-
ter ce nombre, par reconnaissance envers les comédiens ; le bénéfice lui semble ridi-
cule par rapport à l’effort fourni. Il remercie Pierre pour son travail, en émettant néan-
moins un souhait : que la pièce soit filmée en « live » lors de la dernière représenta-
tion si possible, sans artifice, avec le public dans les plans. Il remercie la troupe pour 
la confiance qui lui est accordée…  Isabelle, d’être venue de si loin pour les répéti-
tions…  Véro pour sa fonction indispensable d’habilleuse de Lily et Lily: quel boulot ! 

10. Elections statutaires : comité, vérificateurs 

Comité :  

 Tous les membres du comité se représentent, sauf Fabienne, qui nous lit sa démission 
de l’exécutif de la TTO, son orientation professionnelle chronophage lui donnant l’im-
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pression de ne plus pouvoir apporter du nouveau dans sa fonction. Nadine exprime la 
surprise des membres du comité à cette nouvelle, Fabienne étant arrivée au sein de la 
TTO en 2006 et assumant la présidence dès 2013 ; elle fait l’éloge de ces cinq ans de 
fonction suprême. Tout en regrettant cette décision, notre caissière dit la comprendre. 
René remet à notre future ex-présidente une petite attention ( d’Onde de Choc ) agré-
mentée d’un bouquet de fleurs, de la part de toute la troupe. Bertrand fait remarquer 
qu’en se privant de Fabienne, on perd aussi un cuisinier ( Patrick, son mari ) ! Qui re-
prendra le relais ? Les statuts prévoient un comité constitué de 3 et 5 membres, avec la 
possibilité d’être 4. Pierre accepte d’être le 5ème membre. 

Nadine et Sylvie rempilent pour 3 ans. 

. René est en cours de mandat pour la 11ème année. 

. Sabine termine sa première année au sein du comité. 

Pour la présidence, on verra ultérieurement, la priorité étant d’avoir reconstitué un 
comité entier ! 

Vérificateurs : 

 Annick a terminé son mandat, Jean-Philippe devient donc « numéro un », Caroline 
« numéro deux ».  Chantal est nommée suppléante. 

Applaudissements en guise de nomination des vérificateurs. 

11. Saison 2018-2019 

Fabienne lit un courriel reçu de Pierre Spahr de la Paroisse du Talent, qui souhaite re-
conduire sa collaboration avec la TTO pour l’organisation d’une soirée théâtrale. Le 
choix de la salle d’Étagnières cette année n’ayant pas été  judicieux pour des raisons 
d’acoustique, nous irons à Assens en 2019 ; la salle est mise gratuitement à la disposi-
tion de la paroisse par la commune. Nous avons veillé à ce que la représentation à cet 
endroit soit loin des dates des soirées d’Oulens, pour éviter une concurrence déloyale. 
Cette représentation aura donc lieu à Assens le 16 mars 2019, à 20h15 ou 20h00, à 
voir, pour répondre à la demande de la paroisse. Didier fait remarquer qu’à Assens, il 
n’y a que deux projecteurs au plafond. 

Les dates suivantes ont été arrêtées pour la prochaine saison : 

. Oulens, les  samedis 19 et 26 janvier 2019 

. Epalinges, le vendredi 1 mars 2019 

. Daillens, les 8 et 9 mars 2019 ( vendredi et samedi ) 

. Assens, le samedi 16 mars 2019 
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Fabienne rappelle que la troupe de monsieur Verly de Vufflens-la-Ville souhaiterait col-
laborer avec la TTO. Malheureusement, les dates en novembre ne nous conviennent 
pas cette année, mais pourquoi pas en 2019 ? A voir… 

Bertrand nous parle de la saison 2018/2019 et prône l’alternance homme/femme pour 
les rôles principaux. Ainsi, il a pensé et trouvé dans sa bibliothèque une pièce qui a 
fait beaucoup rire Nadine à la lecture : « Monsieur Amédée », du pur vaudeville, da-
tant de 1992, et jouée à l’époque par Michel Galabru. Les comédiens pressentis sont :  

- Michel, Didier, René et Eric chez les hommes. 

- Chantal, Nadine ( pour éventuellement un petit rôle ), Aline Chappuis et Camille 
Caudron chez les femmes. 

- Les premières lectures sont prévues avant le 15 juin, pour cause de Coupe du Monde 
de football qui accaparera à temps plein notre metteur en scène ! La première date 
retenue est le mardi 12 juin, à 20h00, au sous-sol de la grande salle ; RDV est pris et 
noté dans les agendas.  

- Franz demande s’il y aura un décor ; Bertrand juge que ce n’est pas urgent pour l’in-
stant, mais que ce sera assez simple. 

12. Divers et propositions individuelles 

- On verra ultérieurement si on participe ou pas au cortège du dimanche de l’abbaye 
qui se déroulera les 1, 2 et 3 septembre ; en principe pas. Le thème de cette année : 
… Il était une fois… 

- Sortie de la TTO le 8 juillet au théâtre du Croûtion au Bouveret/Port Valais, pour un 
brunch/spectacle en plein air. RDV à 11h15 à la grande salle d’Oulens, départ  en 
bus à 11h30. Aline sera des nôtres. 

- Pierre a pris les DVD de « Lily&Lily », enregistrés 1 à 1 par ses soins… Pour une 
qualité supérieure, il a aussi enregistré ce spectacle sur des clés USB. Prix : 29.90, 
arrondi à 30.-  

- Didier se propose de faire à nouveau un album photos. 

- Nous décidons d’abolir la cotisation d’entrée ; seule la cotisation annuelle sera per-
çue. La cotisation de nos jeunes comédiens encore en formation est abolie égale-
ment. 

- Fabienne souhaite lancer une recherche pour une équipe de décorateurs et d’un chef 
décorateur, pourquoi pas en faisant paraître un article dans un journal ? 
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- Eric propose d’augmenter le prix d’entrée de nos spectacles ; nous allons en parler 
lors de notre prochaine rencontre avec le comité du choeur mixte, histoire d’harmo-
niser nos prétentions. 

                  20h43, fin de la partie formelle de l’AG, place à une petite agape ! 

La présidente                                                          La secrétaire 

Fabienne Weiss                                                              Sylvie Brandt 


